
Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201901252 

CONTRA MARIO GARCIA IBATA- MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR 
DE FLORENCIA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO- CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DEL CAQUETA PRESIDENCIA-, CON FECHA 
VEINTINUEVE (29) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
AUTO QUE ORDENA DAR CUMPLIMIENTO A LA PROVIDENCIA DE 
DIECINUEVE (19) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTE (2020), POR LA CUAL SE 
RESUELVE APERTURAR INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA EL 
DOCTOR MARIO GARCÍA IBATÁ, EN CALIDAD DE MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE DISTRITO JUDICIAL DE FLORENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MARIO GARCIA IBATA- MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE FLORENCIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 21 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A M ) 

YIRA LU1Á ÓLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA 
QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 25 DE OCTUBRE DE2021, A LAS CINCO 
DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

o Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201700820 CONTRA 
GUSTAVO VALENCIA OSORIO, SIENDO DENUNCIANTE LINA MARIA CAICEDO 
ROMERO, CON FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN DE 
27 DE JUNIO DE 2019, PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO, MEDIANTE EL CUAL 
ORDENÓ LA TERMINACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA 
EN CONTRA DEL ABOGADO GUSTAVO VALENCIA OSORIO, TENIENDO EN 
CUENTA LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A GUSTAVO VALENCIA OSORIO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 21/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUdÍÁÇlLARrE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 25/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Elaboró: Maria Jos IS olano Chavarro 
Citadora Grado 5 
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EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201600136 CONTRA 
LARRY TOVAR GOMEZ, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO- JUZGADO TERCERO 
PENAL DEL CIRCUITO CON FUNCIONES DE CONOCIMIENTO DE NEIVA, CON 
FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS 
ADELANTADAS CONTRA EL ABOGADO LARRY TOVAR GÓMEZ, CONFORME A LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LARRY TOVAR GÓMEZY SU APODERADA CIELO ESPERANZA 
MEDINA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 
21/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA LU IÁ OLÁRTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA H0Y25/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M ) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201300953 CONTRA 
LUIS FERNANDO HERMOSA ROJAS EN CALIDAD DE JUEZ QUINTO CIVIL DEL 
CIRCUITO DE NEIVA, SIENDO DENUNCIANTE VALERIO JAVIER MAHECHA 
TOVAR, CON FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: TERMINAR Y ARCHIVAR 
DEFINITIVAMENTE EL PROCESO DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA EL 
DOCTOR LUIS FERNANDO HERMOSA ROJAS, CONFORME A LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA SENTENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS FERNANDO HERMOSA ROJAS EN CALIDAD DE JUEZ 
QUINTO CIVIL DEL CIRCUITO DE NEIVA Y SU APODERADO RICHARD MAURICIO 
GIL RUIZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
21/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LU(I/IA OLA, TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY25/10/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 470011102000201400281 
CONTRA JAVIER DE JESUS REALES ALVARADO, SIENDO DENUNCIANTE 
ELIZABETH BEJARANO, CON FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y EL 
ARCHIVO DEFINITIVO DE LAS DILIGENCIAS ADELANTADAS CONTRA EL 
ABOGADO JAVIER DE JESÚS REALES ALVARADO, CONFORME A LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JAVIER DE JESUS REALES ALVARADO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 21/10/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DIA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 25/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201400340 
CONTRA AMPARO DISNEY VEGA MENDOZA EN CALIDAD DE EX JUEZ 
CUARTA LABORAL DEL CIRCUITO DE CÚCUTA, SIENDO DENUNCIANTE 
YAJAIRA ORDOÑEZ CRUZ, CON FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y EL 
ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS ADELANTADAS CONTRA LA DRA. AMPARO 
DISNEY VEGA MENDOZA, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A AMPARO DISNEY VEGA MENDOZA EN CALIDAD DE EX 
JUEZ CUARTA LABORAL DEL CIRCUITO DE CÚCUTA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 21/10/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA LUC A O A TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 25/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Glad Var as Pinto 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201600533 
CONTRA MAURICIO PEREZ TOVAR, SIENDO DENUNCIANTE JOSE REINEL 
CORTES, CON FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: TERMINAR Y 
ARCHIVAR DEFINITIVAMENTE EL PROCESO DISCIPLINARIO ADELANTADO 
CONTRA EL ABOGADO MAURICIO PÉREZ TOVAR, CONFORME A LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA SENTENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MAURICIO PEREZ TOVAR y SU DEFENSOR 
FERNANDO MEDINA ESPITIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 21/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
AM.) 

YIRA LUCÍÁYLAR1 ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DiA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 25/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201600068 
CONTRA LUIS EDUARDO TRUJILLO BARBOSA, SIENDO DENUNCIANTE 
JAIME TOLEDO CUELLAR, CON FECHA CINCO (5) DE OCTUBRE DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
DECLARAR LA TERMINACIÓN Y EL ARCHIVO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 
CONTRA EL ABOGADO LUIS EDUARDO TRUJILLO CUELLAR, POR LAS 
RAZONES EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A LUIS EDUARDO TRUJILLO BARBOSA, SU APODERADO 
STEVE ANDRADE MENDEZ Y SU DEFENSOR GUILLERMO DANIEL 
QUIROGA DUSSAN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 21/10/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L A OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 25/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Abogada Grado 21 

YIRA L A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201700210 
CONTRA LILIANA ROMO OBANDO, SIENDO DENUNCIANTE JOSE VIDELMO 
MONTILLA RODRIGUEZ, CON FECHA CINCO (5) de OCTUBRE de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE. CONFIRMAR 
la sentencia de fecha 23 de octubre de 2020, proferida por la Sala 
Jurisdiccional Disciplinaria del Consejo Seccional de la Judicatura de 
Nariño, mediante el cual declaró disciplinariamente responsable a la 
abogada DORIS LILIANA ROMO OBANDO, por la comisión de la falta 
disciplinaria descrita en el artículo 37 numeral 1 de la Ley 1123 de 2007 y 
le impuso la sanción de suspensión en el ejercicio de la profesión por el 
término de dos (2) meses, por las razones aducidas en el cuerpo de esta 
providencia. 

PARA NOTIFICAR A, LILIANA ROMO OBANDO Y SU DEFENSORA KAREN 
VANESSA PORTILLA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS. HOY, 21/10/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
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YIRA ÉtiOÍA GLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY, 25/10/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201800537 
CONTRA URIEL HUERTAS GOMEZ, SIENDO DENUNCIANTE LEOPOLDO 
GUTIERREZ CUBILLOS, CON FECHA VEINTINUEVE (29) de SEPTIEMBRE de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: 
CONFIRMAR la sentencia proferida por la entonces Sala Jurisdiccional 
Disciplinaria del Consejo Seccional de la Judicatura de Bogotá, el 17 de 
mayo de 2019, mediante la cual declaró responsable al abogado URIEL 
HUERTAS GÓMEZ, de haber desatendido el deber dispuesto por el 
numeral 10 del artículo 28 de la Ley 1123 de 2007, y con ello incurrir en 
la falta contemplada en el numeral 1 del artículo 37, en modalidad 
culposa, ibídem, sancionándolo con DOS (2) MESES DE 
SUSPENSIÓN, en el ejercicio de la profesión. 

PARA NOTIFICAR A, URIEL HUERTAS GOMEZ Y SU DEFENSOR URIEL 
RICARDO HUERTAS GONZALEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY, 21/10/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

,/ YIRA LUCIA OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY, 25/10/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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